
 

 
1) Babası Zehra’ya her hafta 30 tl 

harçlık vermektedir. Zehra her hafta 

aldığı harçlığın 6 tl’sini kumbarasına 

atmaktadır. 1 ay sonunda Zehra’nın 

kumbarasında kaç tl parası olur? 

ÇÖZÜM: 

2) 1 kilo armut 9 tl, 1 kilo şeftali de 8 

tl’dir. 2 kilo armut; 3 kilo şeftali alan 

Nisa, satıcıya kaç tl para öder? 

ÇÖZÜM: 

3) Ecrin’in kumbarasında 50 tl para 

vardı. Babası Ecrin’e 40 tl para daha 

verdi. Ecrin parasının 25 tlsini harca-

yınca geriye kaç tl parası kalır?  

ÇÖZÜM: 

4) Reyhan bayramda 1 deste 5 tl top-

lamıştır. Reyhan kaç tl para toplamıştır? 

ÇÖZÜM: 

5) Bir kırtasiyede silgi 5 tl , Defter 8 tl , 

kalem 7 tl’dir. Her birinden 2 tane alan 

Nehir kaç tl para öder? 

ÇÖZÜM: 
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6) 3 defter 27 tl, 2 silgi 14 tl olduğuna 

göre defter ve silginin adet fiyatı kaç 

tl’dir? 

ÇÖZÜM: 

7) Gizem marketten 20 tl’ye soğan, 35 

tl’ye patates alıp kasiyere 70 tl para 

uzatmıştır. Gizem kaç tl para üstü alır? 

ÇÖZÜM: 

8) 5 tane 10 tl, 4 tane 5 tl, 9 tane 1 tl 

ve 4 tane 50 kuruş toplam kaç tl 

yapar? 

ÇÖZÜM: 

9) Ömer 85 tl olan tişörtü almak iste-

miştir. Kumbarasını açtığında 2 tane 20 

tl, 3 tane 10 tl çıkmıştır. Ömer’in tişörtü 

almak için kaç tl’ye ihtiyacı vardır? 

ÇÖZÜM: 

10) Tanesi 50 kuruş olan şekerlerden 10 

tane , tanesi 25 kuruş sakızlardan 8 

tane alan Mahir toplam kaç tl para 

öder? 

ÇÖZÜM: 
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